

# 1978~2018,用脚步丈量金水40年 金水区东风渠畔 启动五四健步走主题活动 六大活动看点“组团”庆祝五四青年节

2018年是五四运动99周年,更是改革开放40周年,为引导广大青年、团员继承和弘扬“爱国、进步、民主、科学”的五四精神,回顾金水改革开放40年来的成就,激励引领广大青年为金水区的建设贡献青春力量,5月4日上午9点,共青团金水区委在花园路与东风路交叉口北100米路东广场启动“用脚步丈量金水跨度,以精神汇聚青年力量”健步走主题活动。

“迎五四亮共青面貌,新青年展时代精神”,是今年金水区五四青年节的主题思想。金水区共青团以“迎五四亮共青面貌,新青年展时代精神”为主题,深入开展纪念五四运动99周年系列主题活动,并为火红的五月谋划了贯穿整月的六大亮眼活动:

- “用脚步丈量金水跨度,以精神汇聚青年力量”健步走活动
- “青春正能量·为祖国打call!”——《厉害了,我的国》观影活动
- “青年‘说’——我认为‘新’青年精神是什么?”活动
- “小小梦想家——青少年创新实践展”活动
- “大学生环保创意秀”活动
- “我‘行’我炫——‘新’青年行业特色秀”活动

记者 王翠 通讯员 张俊辉 文/图



C03

杜岭街道办事处  
以民为先稳步甄选社区“当家人”

C02

花园路街道通信花园社区  
用微笑开启第三届“社区之春文化庙会”

C04

增强科技创新能力 优化科技创新环境  
金水区科技局科技创新引领全面发展

C02

人民路街道顺二社区  
美化社区环境,营造温馨家园

C04